Boletim de Serviço



CÂMPUS PASSOS

JUNHO /2015

GOVERNO FEDERAL



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONA0L E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL DE MINAS GERAIS

PRESIDENTE DA REPÚBLICA **Dilma Vana Rousseff**

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Cid Gomes

SECRETÁRIO EXECUTIVO Luiz Cláudio Costa

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Marcelo Machado Feres

REITOR DO INSTITUTO FEDERAL SUL DE MINAS GERAIS Marcelo Bregagnoli

DIRETOR *PRO TEMPORE* DO CÂMPUS PASSOS **João Paulo de Toledo Gomes**

Sumário

ATOS DO CAMPUS PASSOS	4
PORTARIAS	4
ORDENS DE SERVIÇO	11
ADICIONAL NOTURNO	
AUXÍLIO PRÉ-ESCOLAR - CONCESSÃO	13
FALTAS E ATRASOS	13
LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE – HOMOLOGAÇÃO	14
LICENÇA PATERNIDADE – HOMOLOGAÇÃO	
LICENÇA POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA – CONCESSÃO	
SUBSTITUIÇÃO REMUNERADA	14
CONCESSÃO DE DIÁRIAS	

ATOS DO CAMPUS PASSOS

PORTARIAS

PORTARIA Nº 62, DE 03 DE JUNHO DE 2015

- O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de fevereiro de 2014, seção 2, página 29, RESOLVE:
- **Art. 1º-** Lotar o servidor Danilo Vizibeli, Auxiliar de Biblioteca, no Setor da Biblioteca do IFSULDEMINAS Câmpus Passos:
 - Art. 2º Esta Portaria tem efeito retroativo a 01 de junho de 2015.

PORTARIA 63, DE 03 DE JUNHO DE 2015

- O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO *CAMPUS* PASSOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de fevereiro de 2014, seção 2, página 29, **RESOLVE**:
- Art. 1º Designa servidores para Acompanhamento e Fiscalização do Contrato Fiscal 04/2015: Prestação de serviço de revisão e manutenção de veículos do IFSULDEMINAS Campus Passos
 - I. Felipe Palma da Fonseca, Auxiliar de Administração, SIAPE 1941440 Titular; II.Helen Rodrigues Simões, Assistente em Administração, SIAPE1661500. Substituta.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor com data retroativa de 22 de maio de 2015 com validade até o fim do contrato supracitado.

PORTARIA Nº 64, DE 11 DE JUNHO DE 2015

- O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO C*AMPUS* PASSOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de fevereiro de 2014, seção 2, página 29, **RESOLVE**:
- Art. 1º Designar, os servidores abaixo relacionado para comporem a Comissão de Avaliação da Chamada Pública nº 01/2015 Agricultura Familiar:
- 1. **Jussara Alves Monteiro Silva**, Assistente em Administração, Siape: 2083183 Câmpus Passos;
 - 2. Alisson Lima Batista, Assistente em Administração, Siape: 1700378 Câmpus Passos;
 - **3.Karen Kelly Marcon,** Técnico em Contabilidade, Siape: 2143523 Câmpus Passos:

- 4. Flávio Donizete de Oliveira, Contador, Siape: 1896257 Câmpus Passos;
- Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor a partir desta data.

PORTARIA Nº 65, DE 22 DE JUNHO DE 2015

- O DIRETOR GERAL *PRÓ TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, RESOLVE:
- Art. 1°- Alterar a portaria n°37 de 16 de Abril de 2014 e aportaria 130 de 22 de setembro de 2014 que trata da nomeação dos servidores conforme eleição realizada dia 09 de Abril de 2014 para compor a CPPD Comissão Permanente do Pessoal Docente e alteração conforme Decreto n°. 94.664, de 23 de julho de 1987, art.10°.
- Art. 2°- Destituir por motivo de ocupação em cargos de confiança, Andréa Cristina Alves, Professora EBTT de enfermagem e Bruna Bárbara Santos Bordini, Professora EBTT de Informática, SIAPE 1048115.
- Art.3° Destituir Renê Hamilton Dini Filhos, titular, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico e Jamila Souza Gonçalves, suplente, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico por solicitação particular para afastamento desta comissão.
- Art. 4º Conforme Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987, art.10°, o Diretor Geral *pró Tempore* nomeia os seguintes servidores para substituir os membros destituídos acima: Janaína Faustino Leite, Professora de Informática, SIAPE 2925110; Adriana Carvalho de Menezes Dendena, Professora de Administração, SIAPE 1680445; Emerson Assis de Carvalho, Professor de Informática SIAPE 2170659; João Marcos Fernandino Evangelista, Professor de Administração, SIAPE 2179871
- Art. 5°- A Comissão referida no artigo anterior será composta pelos seguintes servidores sob a presidência do primeiro.
- I. Beatriz Glória Campos Lago, Coordenadora Titular, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico. Titular;
 - II. Maria Concebida Pereira, Professora de Produção de Moda, SIAPE 1243138. Titular;
 - III. Janaína Faustino Leite, Professora de Informática, SIAPE 2925110, Titular;
- IV. Adriana Carvalho de Menezes Dendena, Professora de Administração, SIAPE 1680445.Suplente;
 - V. Emerson Assis de Carvalho, Professor de Informática SIAPE 2170659. Suplente:
- VI. João Marcos Fernandino Evangelista, Professor de Administração, SIAPE 2179871.Suplente;
 - Art. 3°- Esta Portaria entrará em vigor retroativa a data de 02 de junho de 2015.

PORTARIA Nº 66, DE 24 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, **RESOLVE**:

- Art. 1° Alterar a Portaria nº 113, de 14 de agosto de 2014, que trata da composição do Núcleo Docente Estruturante (NDE) para implantação do curso superior em Bacharel em Ciência da Computação designando os membros conforme resolução institucional n°107/2014 a qual visa atender aos critérios dispostos no documento SINAES (Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior) do INEP de Março de 2015.
- Art. 2º O NDE será composto pelos seguintes servidores, conforme ata da reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado em Ciência da Computação 01/2015 realizada no dia 13/05/2015.

I. Vinicius Alves Silva, Professor Informática, SIAPE 1669503. (PRESIDENTE);

II. Artino Quintino da Silva Filho, Professor Magistério Superior, SIAPE 2066990;

III.Bruna Bárbara Santos Bordini, Professora EBTT, SIAPE 1048115;

IV.Emerson Assis de Carvalho, Professor de Informática, SIAPE 2170659;

V.Janaína Faustino Leite, Professora de Informática, SIAPE 2925110;

VI.Juvêncio Geraldo de Moura, Professor de Informática, SIAPE 1467441;

VII. Thomé Simpliciano Almeida, Professor EBTT, SIAPE 2028502.

Art. 3° – Esta Portaria entrará em vigor retroativa a data de 14 de maio de 2015, com validade de 36 meses.

PORTARIA Nº 67, DE 24 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CAMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, **RESOLVE**:

- Art. 1º Fica criado a Subcomissão **Organizadora Decoração e Iluminação da Festa Junina /2015**, ligada a comissão de Eventos Festa Junina Câmpus Passos.
- Art. 2º A Subcomissão **Organizadora Decoração e Iluminação da Festa Junina /2015**, será composta pelos seguintes servidores, sob a presidência do primeiro:

Beatriz Gloria Campos Lago, Professor Enfermagem, SIAPE1909073;

Antoniette Camargo de Oliveira Pedagogo, SIAPE 2084420;

Gabriela Rocha Guimarães, Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE2084394;

Hiran Nonato Macedo Ferreira, Professor de Informática, 1969278;

Jamila Souza Gonçalves, Professora de Enfermagem, SIAPE 1906497;

Maria Concebida Pereira. Professora de Produção de Moda. SIAPE1243138:

Juliano de Souza Caliari, Professor de Enfermagem, SIAPE1918583;

Vanessa Mayumi Io, Professora Moda, SIAPE I2205466.

Art. 3° Cabe a esta comissão:

Cuidar dos enfeites, montagem das mesas, ambientação do local, feitura de novas bandeirinhas (verificar com Marcílio a participação dos alunos do Integrado), a iluminação, desmontagem da festa com mesas e enfeites para arquivo no Almoxarifado

Art. 4° – Esta Portaria entrará em vigor a partir de 01/06/2015 e vigorará até 01/07/2015 e será destituída nesta data prevista.

PORTARIA Nº 68, DE 24 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, **RESOLVE**:

- Art. 1º Fica criado a Subcomissão **Organizadora da Divulgação e Impressos**, ligada a comissão de Eventos para Festa Junina do IFSULDEMINAS Câmpus Passos.
- Art. 2º A Subcomissão **Organizadora da Divulgação e Impressos** será composta pelos seguintes servidores, sob a presidência do primeiro:
 - I. Cleiton Hipólito Alves, Professor de Comunicação Visual, SIAPE 2115062;
 - II. Heliza Faria Pereira, Professora Comunicação Visual, SIAPE 1957496;
 - III. Helena Madeira Caldeira Silva, Jornalista, SIAPE 1552710.
 - Art. 3° Cabe a esta comissão:

Desenvolver a Arte final para as peças gráficas e virtuais, material de apoio e sinalização da Festa e promover a divulgação da Festa

Art. 4° – Esta Portaria entrará em vigor a partir de 01/06/2015 e vigorará até 01/07/2015 e será destituída nesta data prevista.

PORTARIA Nº 69, DE 24 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, RESOLVE:

- Art. 1º Fica criado a Subcomissão **Organizadora dos Processos Administrativos** ligada a comissão de Eventos para Festa Junina do IFSULDEMINAS Câmpus Passos.
- Art. 2º A Subcomissão **Organizadora dos Processos Administrativos** será composta pelos seguintes servidores, sob a presidência do primeiro:
 - I. Wanderson Lopes Lamounier, Professor Biologia, SIAPE 1762079;
 - II. Bruna Bárbara Santos Bordini, Professora Informática, SIAPE1048115;
 - III. Marcílio Silva Andrade, Professor Matemática, SIAPE 1796317;
 - IV.Emerson Assis de Carvalho, Professor de Informática, SIPAE 2170659.

Art. 3° Cabe a esta comissão:

Cuidar da parte de solicitação, apoio, emissão de ofícios e administração para realização da festa, portaria e segurança.

Art. 4° – Esta Portaria entrará em vigor a partir de 01/06/2015 e vigorará até 01/07/2015 e será destituída nesta data prevista.

PORTARIA Nº 70, DE 24 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR GERAL *PRÓ TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, RESOLVE:

- Art. 1º Fica criado a Subcomissão **Organizadora da Música e Dança** ligada a comissão de Eventos para Festa Junina do IFSULDEMINAS Câmpus Passos.
- Art. 2° A Subcomissão **Organizadora da Música e Dança** será composta pelos seguintes servidores, sob a presidência do primeiro:

I.Renê Hamilton Dini Filho, Professor de Filosofia, SIPAE 2769337;

II.Luís Henrique da Silva Novais, Professor de Português, SIAPE1770383;

III.Rodrigo Silva Nascimento, Professor de Comunicação Visual, SIAPE 2140934;

IV. Adriana Carvalho de Menezes Dendena, Professora de Administração SIPAE 1680445;

V.Andréa Cristina Alves, Professora Enfermagem SIPAE 2066738;

VI.João Marcos Fernandino Evangelista, Professor de Administração SIPAE 2179871.

Art. 3° Cabe a esta comissão:

Ensaio, organização e execução no dia da festa da quadrilha, escolha de músicas, sonorização da festa e danças, exibição de filme/curtas

Art. 4° – Esta Portaria entrará em vigor a partir de 01/06/2015 e vigorará até 01/07/2015 e será destituída nesta data prevista.

PORTARIA Nº 71, DE 24 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR GERAL *PRÓ TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, **RESOLVE**:

- Art. 1º Fica criado a Subcomissão de **Apoio as Barracas**, ligada a comissão de Eventos para Festa Junina do IFSULDEMINAS Câmpus Passos.
- Art. 2º A Subcomissão de **Apoio as Barracas** será composta pelos seguintes servidores, sob a presidência do primeiro:
 - I. Kelly Cristina D'Angelo, Professora de Português/Espanhol, SIAPE 1102480;
 - II. Douglas Donizeti de Castilho Braz, Professor de Informática, SIAPE 1926760;

III. Claudia dos Santos Valvassora Silveira, Enfermeira, SIAPE 1445707;

IV.Carolina Cau Spósito, Professor Português/ Inglês, SIAPE 1998740;

V.Fredy Coelho Rodrigues, Professor de Matemática, SIAPE 1730660.

Art. 3° Cabe a esta comissão:

Fiscalizar e orientar os alunos para a montagem e desmontagem das barracas, dando apoio aos alunos em caso de dúvidas

Art. 4° – Esta Portaria entrará em vigor a partir de 01/06/2015 e vigorará até 01/07/2015 e será destituída nesta data prevista.

PORTARIA Nº 72, DE 24 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR GERAL *PRÓ TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, **RESOLVE**:

- Art. 1º Fica criado a Subcomissão da **Organização da Coleta seletiva**, ligada a comissão de Eventos para Festa Junina do IFSULDEMINAS Câmpus Passos.
- Art. 2º A Subcomissão d**a Organização da Coleta seletiva** será composta pelos seguintes servidores, sob a presidência do primeiro:
 - I. Jussara Aparecida Teixeira, Professora de Tecnologia da Confecção, SIAPE 1909114;

II. Clayton Silva Mendes, Assistente em Administração, SIAPE1957876;

III.Flávio Donizete de Oliveira, Contador, SIAPE 1896257;

IV.Luis Gustavo de Andrade Fagioli, Psicólogo, SIAPE 1896177.

Art. 3° Cabe a esta comissão:

Cuidar do descarte adequado dos resíduos da festa, orgânicos e não-orgânicos, disponibilizar alguns pontos com caixas/lixeira, formato grande e sinalizadas para o adequado descarte.

Art. 4° – Esta Portaria entrará em vigor a partir de 01/06/2015 e vigorará até 01/07/2015 e será destituída nesta data prevista.

PORTARIA Nº 73, DE 26 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR GERAL *PRÓ TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CAMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, RESOLVE:

- **Art. 1º** Interromper as férias do servidor Hiran Nonato Macedo Ferreira, Professor de Informática SIAPE 1969278 no dia 22/07/2015, por necessidade do serviço.
 - Art. 2º O período restante será usufruído de 01/01/2016.

PORTARIA Nº 74, DE26 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR GERAL *PRÓ TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, RESOLVE:

Art. 1º - Alterar a Portaria nº 74, de 03 Março 2015, que trata da composição da Comissão

Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação deste câmpus, excluindo na mesma, a servidora Laura Rodrigues Paim Pamplona, Auxiliar de Biblioteca, SIAPE 172499 e incluindo o servidor Rogério Eduardo Del Vale Silva, Técnico em Tecnologia da Informação SIAPE 2108598 eleito por seus pares conforme a ata (em anexo) da reunião dos Técnicos Administrativos realizada em 12 de Junho de 2015.

- Art. 2° Designar os membros da CIS- Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos Servidores Técnico Administrativos, sob a presidência do primeiro conforme mencionado abaixo:
 - I. Filipe Thiago Vasconcelos Vieira, Assistente em Administração, SIAPE 1957639; (Titular)
- II. Simone Aparecida Gomes, Técnico em Tecnologia da Informação, SIAPE 1817610; (Suplente)
 - III. Emanuel Carvalho Silva, Assistente de Alunos, SIAPE 1794746.(Suplente)
- IV.Rogério Eduardo Del Vale Silva, Técnico em Tecnologia da Informação SIAPE 2108598. (Suplente)
- Art. 3° Esta portaria entrará em vigor retroativa a data de 12/06/2015, com validade de 36 meses referente a data da 1° eleição conforme portaria interna n°19 de 20/03/2014, segundo art. 6° Portaria n°. 2.519, de 15 de julho de 2005:

PORTARIA N°75, DE 29 DE JUNHO DE 2015

- O DIRETOR GERAL *PRÓ TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, **RESOLVE**:
- Art. 1° Cancela a portaria nº 44, de 23 de abril de 2015, que trata da Constituição do NDE Curso Técnico em Modelagem do Vestuário
 - Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data retroativa a 23 de abril de 2015.

PORTARIA Nº 76, DE 30 DE JUNHO DE 2015

- O DIRETOR GERAL *PRÓ-TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS CÂMPUS PASSOS, designado pela Portaria nº 325, de 24 de fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de fevereiro de 2014, seção 2, página 29, **RESOLVE**:
- Art. 1º- Lotar o servidor abaixo relacionado na Coordenadoria de Ensino do IFSULDEMINAS Câmpus Passos:

Jarne Donizetti Ribeiro, Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

ORDENS DE SERVIÇO

ORDEM DE SERVIÇO Nº 022/2015

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, nomeado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, e em conformidade com a Lei 11.892/2008, RESOLVE:

Alterar as férias da servidora Cláudia dos Santos Valvassora Silveira, Enfermeira, matrícula SIAPE 1445707, referente aos períodos de 13.10.2015 a 16.10.2015 para 28.07.2015 a 31.07.2015 por necessidade do serviço.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 023/2015

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, nomeado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, e em conformidade com a Lei 11.892/2008, **RESOLVE**:

Alterar as férias do servidor Douglas Donizeti de Castilho Braz, Professor EBTT, matrícula SIAPE 1926760, referente aos períodos de 06.07.2015 a 20.07.2015 para 10.07.2015 a 24.07.2015 por necessidade do serviço.

ORDEM DE SERVICO Nº 024/2015

O DIRETOR GERAL *PRÓ-TEMPORE* SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS **PASSOS**, nomeado pela portaria nº 18, 02 de janeiro 2014, publicada no DOU em 03 de janeiro de 2014, seção 2, página 14, no uso de suas atribuições legais, **RESOLVE**:

Alterar as férias do servidor João Paulo de Toledo Gomes, Professor EBTT, matrícula SIAPE 2760927, referente aos períodos de 08.09.2015 a 22.09.2015 para 17.08.2015 a 31.08.2015 por necessidade do serviço.

ORDEM DE SERVICO Nº 025/2015

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, nomeado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, e em conformidade com a Lei 11.892/2008, **RESOLVE**:

Alterar as férias da servidora Helen Rodrigues Simões, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1661500, referente aos períodos de 08.09.2015 a 22.09.2015 para 13.07.2015 a 15.07.2015 e 08.09.2015 a 22.09.2015 para 28.09.2015 a 09.10.2015 por necessidade do serviço.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 026/2015

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, nomeado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, e em conformidade com a Lei 11.892/2008, **RESOLVE**:

Alterar as férias do servidor Joel Rossi, Técnico de Laboratório Área Informática, matrícula SIAPE 1957551, referente aos períodos de 27.07.2015 a 31.07.2015 para 20.07.2015 a 24.07.2015 por necessidade do serviço.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 027/2015

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CÂMPUS PASSOS, nomeado pela Portaria nº 325, de 24 de Fevereiro de 2014, publicada no DOU em 25 de Fevereiro de 2014, seção 2, página 29, e em conformidade com a Lei 11.892/2008, RESOLVE:

Alterar as férias do servidor Hiran Nonato Macedo Ferreira, Professor de Informática EBTT, matrícula SIAPE 1969278, referente aos períodos de 01/01/2016 a 27/01/2016 para 02/01/2016 a 28/01/2016 por necessidade do serviço.

ADICIONAL NOTURNO

DOCENTES

SERVIDOR	ADICIONAL NOTURNO / DIAS	HORAS
BEATRIZ DUTRA BRAZÃO LÉLIS	22, 23, 24, 25, 26, 29, 30	8h00
HELIZA FARIA PEREIRA	01, 02, 03, 08, 09, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25, 26, 29, 30	22h45

TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS

SERVIDOR	ADICIONAL NOTURNO / DIAS	HORAS
ÉRIKA PAULA PEREIRA	01, 02, 08, 09, 10, 11, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25, 26, 29, 30	13h39
GABRIELA ROCHA GUIMARÃES	01, 02, 03, 08, 09, 10, 11, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 23,25, 26, 29, 30	3h40
JOEL ROSSI	01, 02, 03, 08, 09,10, 11, 12, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25, 26, 29, 30	22h23
LILIAN CRISTINA DE LIMA NUNES	08, 09, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 18, 19,	20h14

	22 ,23, 24, 25, 26, 29, 30	
REGIANE MENDES COSTA PAIVA	01, 02, 03, 08, 09, 10, 15, 16, 17, 18, 22, 23, 25, 29, 30	15h17
VERA LÚCIA SANTOS OLIVEIRA	08, 09, 11, 15, 16, 17, 22, 23, 24, 25, 26, 29, 30	8h49

AUXÍLIO PRÉ-ESCOLAR - CONCESSÃO

Nome do Servidor: RODRIGO CARDOSO SOARES DE ARAÚJO

Cargo: Professor Substituto

Matrícula: 2145982 Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Câmpus Passos

Nome do Dependente: Inês Moura Cardoso

Data de Nascimento: 25.05.2015

Certidão de Nascimento - Matrícula: 0936820155 2015 1 00033 005 0009605 16

Número da Declaração de Nascido Vivo: 30-65685627-2

Término do Benefício: maio de 2021

Fundamento Legal: Art. 1º do Decreto nº 977/93, IN nº 12/93 e Art. 1º da EC nº 53, de

19.12.2006

FALTAS E ATRASOS

Nome da Servidora: CLAUDIA DOS SANTOS VALVASSORA SILVEIRA

Cargo: Enfermeira Matrícula: 1445707 Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Câmpus Passos

Faltas/Atrasos: 70 horas

Período de Referência: 55h:41m de junho/14 a novembro/2014

09h:28m – Dezembro/2014 03h:39m- Fevereiro/2015 01h12m – Maio/2015

Fundamento Legal: Art. 44 da Lei nº 8.112/90

Nome da Servidora: LAURA RODRIGUES PAIM PAMPLONA

Cargo*: Auxiliar de Biblioteca

Matrícula*: 1724994 Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação*: IFSULDEMINAS – Câmpus Passos

Faltas/Atrasos: 18 horas e 12 minutos Período de Referência: até 18.05.2015

Fundamento Legal: Art. 44 da Lei nº 8.112/90

* A partir de 19.05.2015, a servidora passou a ocupar o cargo de Técnica em Assuntos Educacionais, com lotação no Câmpus Muzambinho.

LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE – HOMOLOGAÇÃO

NOME DO SERVIDOR	CARGO/FUNÇÃO	MATRÍCULA	PERÍODO	QUANTIDADE
BEATRIZ DUTRA BRAZAO LELIS	Professor Substituto	2123749	19/05/2015 a 25/05/2015	7 dias
BEATRIZ DUTRA BRAZAO LELIS	Professor Substituto	2123749	26/05/2015 a 16/06/2015	22 dias
CLAYTON SILVA MENDES	Assistente em Administração	1957876	06/05/2015	1 dia
FIRMINO GERALDO DE OLIVEIRA JUNIOR	Professor EBTT	1906444	01/06/2015 a 03/06/2015	3 dias
HELEN RODRIGUES SIMOES	Assistente em Administração	1661500	03/06/2015	1 dia
LILIAN CRISTINA DE LIMA NUNES	Assistente em Administração	1957873	01/06/2015 a 03/06/2015	3 dias
SHEILA DE OLIVEIRA RABELO MOURA	Assistente em Administração	1997849	27/05/2015 a 28/05/2015	2 dias

LICENÇA PATERNIDADE – HOMOLOGAÇÃO

Nome do Servidor: RODRIGO CARDOSO SOARES DE ARAÚJO

Cargo: Professor Substituto

Matrícula: 2145982 Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Câmpus Passos Período de Licença: 25.05.2015 a 29.05.2015 (05 dias)

Fundamento Legal: Art. 208 da Lei nº. 8.112/90

LICENÇA POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA – CONCESSÃO

NOME DO SERVIDOR	CARGO/FUNÇÃO	MATRÍCULA	PERÍODO	QUANTIDADE
GABRIELA ROCHA GUIMARÃES	Técnico em Assuntos Educacionais	2084394	27/05/2015	1 dia

SUBSTITUIÇÃO REMUNERADA

Nome do Servidor: ALISSON LIMA BATISTA

Cargo: Assistente em Administração

Matrícula: 1700378 Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Câmpus Passos

Cargo/Função a ser Substituída: Diretor de Administração e Planejamento – CD-04

Ato de Nomeação: Portaria 570 de 06.04.2015 DOU em que foi publicada a Nomeação: 07.04.2015 Nome do Ocupante Titular: Flávio Donizeti de Oliveira

Motivo do Afastamento: Férias

Período do Afastamento: 04.05.2015 a 15.05.2015 (12 dias)

Fundamento Legal: Art. 38 da Lei nº 8.112/90, alterado pela Lei nº 9.527/97.

Nome do Servidor: JUSSARA ALVES MONTEIRO

Cargo: Assistente em Administração

Matrícula: 2083183 Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Câmpus Passos

Cargo/Função a ser Substituída: Coordenador do Setor de Compras – FG-02

Ato de Designação: Portaria 223 de 09.02.2015 BS em que foi publicada a Designação: 28.02.2015 Nome do Ocupante Titular: Alisson Lima Batista

Motivo do Afastamento: Férias

Período do Afastamento: 02.03.2015 a 13.03.2015 (12 dias)

23.03.2015 a 01.04.2015 (10 dias)

Fundamento Legal: Art. 38 da Lei nº 8.112/90, alterado pela Lei nº 9.527/97.

Nome do Servidor: KAREN KELLY MARCON

Cargo: Técnico em Contabilidade

Matrícula: 2143523 Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Câmpus Passos

Cargo/Função a ser Substituída: Coordenador de Administração e Finanças – FG-01

Ato de Designação: Portaria 685 de 23.04.2015 BS em que foi publicada a Designação: 30.04.2015 Nome do Ocupante Titular: Carla Fernandes da Silva

Motivo do Afastamento: Férias

Período do Afastamento: 04.05.2015 a 13.05.2015 (10 dias)

08.06.2015 a 12.06.2015 (05 dias)

Fundamento Legal: Art. 38 da Lei nº 8.112/90, alterado pela Lei nº 9.527/97.

Nome do Servidor: KAREN KELLY MARCON

Cargo: Técnico em Contabilidade

Matrícula: 2143523 Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Câmpus Passos

Cargo/Função a ser Substituída: Coordenador de Administração e Finanças – FG-01

Ato de Designação: Portaria 685 de 23.04.2015 BS em que foi publicada a Designação: 30.04.2015 Nome do Ocupante Titular: Carla Fernandes da Silva

Motivo do Afastamento: Férias

Período do Afastamento: 21.05.2015 (01 dia)

Fundamento Legal: Art. 38 da Lei nº 8.112/90, alterado pela Lei nº 9.527/97.

Nome do Servidor: ROGER LOUIZ SARNO GONÇALVES

Cargo: Assistente em Administração

Matrícula: 2086746 Regime Jurídico: Único

Órgão de Lotação: IFSULDEMINAS – Câmpus Passos

Cargo/Função a ser Substituída: Diretor de Administração e Planejamento – CD-04

Ato de Nomeação: Portaria 453 de 21.03.2014 DOU em que foi publicada a Nomeação: 24.03.2014 Nome do Ocupante Titular: Flávio Donizeti de Oliveira

Motivo do Afastamento: Licença Médica Período do Afastamento: 09.01.2015 (01 dia) 30.01.2015 (01 dia) 09.03.2015 (01 dia)

Fundamento Legal: Art. 38 da Lei nº 8.112/90, alterado pela Lei nº 9.527/97.

DIÁRIAS

NOME DO SERVIDOR	CARGO/FUNÇÃO	DESTINO	PERÍODO	QTD.	VALOR
ADRIANA CARVALHO DE MENEZES DENDENA	Professor EBTT	Santa Rita do Sapucaí	01/06/2015	0,5	177,00
ANTONIETTE CAMARGO DE OLIVEIRA	Pedagoga	Inconfidentes	18 a 19/06/2015	1,5	177,00
BEATRIZ GLÓRIA CAMPOS LAGO	Professor EBTT	Pouso Alegre	08 a 10/06/2015	2,5	177,00
FELIPE PALMA DA	Auxiliar em	Belo Horizonte	02/06/2015	0,5	212,40
FONSECA	Administração	Pouso Alegre	17/06/2015	0,5	177,00
FILIPE THIAGO	Assistente em	Pouso Alegre	17/06/2015	0,5	177,00
VASCONCELOS VIEIRA	Administração	Pouso Alegre	24/06/2015	0,5	177,00
JOÃO MARCOS FERNANDINO EVANGELISTA	Professor EBTT	Santa Rita do Sapucaí	01/06/2015	0,5	177,00
JOÃO PAULO DE TOLEDO GOMES	Professor EBTT	Santa Rita do Sapucaí	01/06/2015	0,5	211,50
		Inconfidentes	18 a 19/06/2015	1,5	211,50
		Pouso Alegre	24/06/2015	0,5	211,50
JULIANO DE SOUZA CALIARI	Professor EBTT	Santa Rita do Sapucaí	01/06/2015	0,5	177,00
JUSSARA APARECIDA TEIXEIRA	Professor EBTT	Santa Rita do Sapucaí	01/06/2015	0,5	177,00
LÚCIA HELENA DA SILVA	Professor EBTT	Santa Rita do Sapucaí	01/06/2015	0,5	177,00
VERA LÚCIA SANTOS OLIVEIRA	Pedagoga	Inconfidentes	18 a 19/06/2015	1,5	177,00
VINÍCIUS ALVES SILVA	Professor EBTT	Santa Rita do Sapucaí	01/06/2015	0,5	177,00